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下から 8行目 電流 !I は 電流 !I1は　　※赤字を追加

下から 7行目 !I =" !I1 ="　　※赤字を追加
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11行目 C =Q

V
=

Q
Qd
εS
= ε S
d
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d  
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※行のずれを訂正

下から 3行目 外径 ･･･ 内径 外半径 ･･･ 内半径

98 6行目 ①式に R = 10 Ω， ①式に R0 = 10 Ω，
※赤字を追加
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※赤字を追加

295 11行目 = 20 sin(ωt − 45°) 〔A〕 = 20 sin(ωt − 45°) = 20 sin(100πt − 45°) 〔A〕
※赤字を追加

308 4行目 != Ieθ != Iejθ　　※赤字を追加

317
下から 8行目 電流 !I は 電流 !I1は　　※赤字を追加

下から 7行目 !I =" !I1 ="　　※赤字を追加

319 6行目 RI t� �( )= Ri t ( )=

336
応用問題にチャ
レンジ

下から 3行目
共振周波数 共振角周波数　　※赤字を追加

383 5行目 !E1 =" !E ="　　※赤字を削除
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8行目 I a =
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492
下から 7行目 第 4図の回路で 第 5図の回路で
下から 3行目 第 4図を描き直して第 5図を描き， 第 5図を描き直して第 6図を描き，

493
7行目 第 6図のように 第 7図のように
8行目 第 7図のように 第 8図のように
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※行のずれを訂正

下から 3行目 外径 ･･･ 内径 外半径 ･･･ 内半径

56 5行目 = 
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 > 0　　※赤字を追加
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98 6行目 ①式に R = 10 Ω， ①式に R0 = 10 Ω，　　※赤字を追加
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I
S

 = 
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I
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146 問題 4
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l1
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+
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158 問題 3（答） 2.67× 10−9 N（吸引力） 2.67× 10−3 N（吸引力）

160 3行目 f a L a( )′ = − =
3

2  f a L a( )′ = − =
2

2 

184 1行目 4 ⋅ μ0μrN 2

l + μrd
 = 
μ0μrN 2

l + μrd ′
 

4 ⋅ μ0μrSN 2

l + μrd
 = 
μ0μrSN 2

l + μrd ′　　※赤字を追加

186 5・6行目
【補足説明】　
①式の証明については，第 9章「過渡現象」で学
習する．

⑴の補足説明を削除

200 解答群イ eE
m

x2
0

eE
m

x2
0 　※ xは根号内に

295 11行目 = 20 sin(ωt − 45°) 〔A〕 = 20 sin(ωt − 45°) = 20 sin(100πt − 45°) 〔A〕
※赤字を追加

298 問題 3の解答 ⑵  iL = 10√2 sin（ωt+ 90°） 〔A〕
⑶  i = 20 sin（ωt+ 45°） 〔A〕

⑵  iC = 10√2 sin（100πt+ 90°）  〔A〕
⑶  i = 20 sin（100πt+ 45°） 〔A〕

299

2行目 = 10√2 sin（ωt+ 90°）
= 10√2 sin（ωt+ 90°） 〔A〕

= 10√2 sin（ωt+ 90°）
= 10√2 sin（100πt+ 90°） 〔A〕

7行目
= 20 sin（ωt+ 45°） 〔A〕 = 20 sin（ωt+ 45°）

= 20 sin（100πt+ 45°）〔A〕
赤字を追加
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308 4行目 != Ieθ != Iejθ

309 問題 2の 3行目 …tan−1（0.067 72/0.25）＝… …tan−1（0.066 72/0.25）＝…

317

下から 8行目 電流 !I は 電流 !I1は　　※赤字を追加

下から 7行目 !I =" !I1 ="　　※赤字を追加

下から 6行目
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+　
※赤字を追加
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11行目 I⋅1 = I⋅ × 
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I⋅1 = I⋅ × 
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329 問題 3の解答 （答）　R = 
x1x2+r1x1+r2x1−r1r2

(r1+r2)−(x1+x2)  
（答）　R = 

x1x2+r1x2+r2x1−r1r2

(r1+r2)−(x1+x2)  

336
応用問題にチャ
レンジ

下から 3行目
共振周波数 共振角周波数　　※赤字を追加
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⋅
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⋅
 = 　　※赤字を削除

400 5行目 I⋅ = E/Z⋅ = I⋅ = E
⋅
/Z⋅ =

492
下から 7行目 第 4図の回路で 第 5図の回路で
下から 3行目 第 4図を描き直して第 5図を描き， 第 5図を描き直して第 6図を描き，

440
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∫
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1
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I a =
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π
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π
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π
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π
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493
7行目 第 6図のように 第 7図のように
8行目 第 7図のように 第 8図のように

504 2行目 =
− +

v R I te
R R
LL 1

1 2

=
− +

v R I e
R R
L
t

L 1

1 2

516 10行目 ②式から静電容量インダクタンスを流れる ②式から静電容量を流れる　　※赤字を追加
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